

СОВЕТСКАЯ ГАЗЕТА.

Орган Костромского Совета Рабочих и Крестьян. Деп.



№ 52.

Суббота, 8 марта (23 фев.) 1919 г.

Цена отд. № 50 коп.

РЕДАКЦИЯ при типографии
ул. Советов, ул. Чрезвычайки. Прием
от часу до 2-х ч. дня, телефон № 7.

ПОДПИСКА и ОБЪЯВЛЕНИЯ

принимаются в конторе газеты (Совет-
ский ул. № 13), и в типографии Губ.
Совета.

Подписная плата:

на 1 мес. 10 р., 2 м. 18 р., 3 м. 26 р.

Перемена адреса 1 р. 50 к.

ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯ (только на
4-й стр.): за строку петита (мел.
шрифта) в 1 колонку 1 раз 2 р. 50 к.,
2 раза 4 р. 50 к., 3 раза 6 р. 30 к.
Бракоработные—30 р. за 1 раз.

Костромской Городской Исполнительный Комитет приглашает членов Городского Совета, Губисполкома, Уискома, правления всех профессиональных союзов, совет профессиональных союзов, фабрично-заводские комитеты, комитет партии коммунистов и правления кооперативов пожаловать в

торжественное заседание ГОРОДСКОГО СОВЕТА,

имеющее быть в воскресенье, 9 марта в 12 ч. дня, здании Технического училища
ПО ВОПРОСУ О 3-м ИНТЕРНАЦИОНАЛЕ.

Профессиональные союзы и учреждения приглашаются прибыть со знаменами.

987—2—1

Организация III интернационала.

В воскресенье в 5 час. пополудни открыл свои заседания 1-й съезд ком. Интернационала. На съезде присутствует 32 делегата с решающим голосом.

Ряд делегатов присутствует с совещательным голосом.

Многие из делегатов приехали во время съезда, так как невероятные трудности представляла переправа через границы их «отечества». Напр., австрийские представители были арестованы в Галиции.

Съезд открыл тов. Ленин, приветствовавший его от Цен. К-та Росс. Коммунист. партии. Затем съезд приступил к заслушанию докладов о положении дел в различных странах мира.

В понедельник тов. Бухарин выдвинул основное положение, суммирующее весь русский опыт. Завоевание политической власти, учреждение пролетарской диктатуры вместо демократии, экспроприация хозяйства и, наконец, путь к победе—все это нашло отражение в «основных положениях». И весь съезд как один человек, головоломал за них. Даже более того: некоторые положения были еще больше заострены.

Точно также съезд принимает тезисы тов. Ленина «о буржуазной демократии или пролетарской диктатуре» без прений.

После всей проделанной работы съезд 4 марта вечером решил провозгласить себя III Интернационалом.

Отклики.

Об огромном значении образования коммунистического интернационала говорят и вышедшие 5 марта московские газеты и съехавшие на съезд делегаты.

«Коммунар» пишет о том, что создан Интернационал действия, первые камни которого положила социалистическая революция в России. Отныне коммунистическая Россия не будет столь одинокой, как до сих пор. Международный коммунизм, созав международный орган борьбы, переходит к планомерному и согласованному штурму твердынь мирового империализма.

Много было трудностей на пути к созданию коммунистического интернационала. Стоило невероятных усилий добраться до России.

Делегат австрийских коммунистов, передает «Известия Ц. И. К.», образно рассказывал о том, как он с товарищем в течение 18 дней пробирался на съезд при несказанно тяжелых условиях, то пешком, то на крестьянской телеге, то на тендере, то вися на ступеньках вагона.

Но все это не могло их остановить,—ибо впереди им рисовалась Красная Москва, сердце Советской Республики, возвестившей человечеству начало освобождения. Это символ всемирного пролетариата, который, преодолевая все препятствия, стремится соединиться с Советской Россией, чтобы протянуть ей руку помощи и набраться от нее духа социалистического творчества и революционного героизма.

Интересны мнения делегатов, съехавшихся на съезд.

Представитель венгерской коммунистической партии А. Рудьянский заявляет:

По мнению венгерских коммунистов III Коммунистический Интернационал существовал уже в лице Р. К. Партии (большевиков), который выполнял по мере возможности задачи Интернационала. Коммунистическая партия, которая по нашему мнению только одна в мире сама из себя представляет Коммунистический Интернационал, и отдельные партии коммунистов в разных странах являются только частями, группами этой единой партии. Именно поэтому называется наша венгерская партия—точно так, как другие—«Коммунистическая Партия Венгрии».

Представитель коммунистов Англии тов. Файнберг говорит 4 задачах III Интернационала:

Дело идет не о внимом контроле при участии буржуазии, а о диктатуре пролетариата и установлении коммунизма, и именно таковы ближайшие задачи перед международным движением рабочего класса.

Заявляя, что конференция желтых социал-патриотов в Берне напоминает собой собрание акционерсов, которые созывают, чтобы поддержать дух участников обанкротившихся предприятий», т. Файнберг продолжает:

Организация III Интернационала является исторической необходимостью и выражает революционный дух времени. III-й Интернационал объединит пролетариат всех стран. Интернационал умер. Да здравствует Интернационал!

Коммунистический Интернационал необходим и он поведет к кристаллизации партии в остальных странах,—говорит швейцарский делегат Ф. Платтен.—Стать сторонником коммунистического Интернационала означает, не меньше и не больше, как объявить себя сторонником свержения господства буржуазии и сторонником диктатуры пролетариата.

О задачах малых наций в настоящий момент пишет делегат Финляндии И. Рахья.

Он отмечает, что империализм ослаб и не может задушить своими силами Советскую Россию. Для этой цели он пытается использовать малые нации, «кольцом охватывающее гнездо „большевизма“ социалистическую Россию».

Пред пролетариатом малых стран,—говорит тов. И. Рахья,—будет поставлен ясно вопрос: к всемирной революции, к освобождению пролетариата всего мира с Коммунистическим Интернационалом или с узко национальными иллюзиями против революционного пролетариата с желтым Интернационалом к Лиге Народов.

И вполне уверенно можно сказать, что непомерно угнетенный пролетарий мелких стран, а в частности пролетариат Финляндии, хотя бы и под угрозой нового поражения, в интересах пролетариата всего мира отзовется на призыв III-го Коммунистического Интернационала, под знаменем которого пролетариат завоеует себе действительную свободу.

Жак Салуль (Фривья) подлагает, что «защитой русского большевизма французский народ продолжает себе дорогу к революции и коммунизму».

Не имея возможности за недостатком места более подробно остановиться на мнениях других участников съезда, мы заканчиваем этот обзор заявлениями представителя коммунистической партии Украины тов. П. Скрыпника:

Время выжидания и подготовок прошло. Против единого строя буржуазной диктатуры—единая сила и воля III-го Интернационала. Она куется, она есть; его надо лишь оформить.

Тесным кругом охватывает земной шар красное кольцо III Интернационала. И мы горды и рады сознанием, что пропитанная кровью наших борцов часть этой красной пролетарской ленты проходит через страну нашей деятельности и борьбы—через Украину.

Н. П.

Продовольственный вопрос на Губернском съезде.

На 7-м Костромском Губернском Съезде Советов 19—20 февраля обсуждался продовольственный вопрос. Был заслушан доклад тов. Когановича, вызвавший страстный обмен мыслями у участников Съезда. Две точки зрения здесь столкнулись. Одна, которую отстаивал тов. Коганович, это необходимость последовательного и строгого проведения на местах политики центра—продовольственной диктатуры; вторая точка зрения—узко-местных интересов. Местные осветы до сего времени не могли взжить у себя мировоззрения местной колхозницы. Вот почему Губпродком неизбежно и должен был столкнуться с местными интересами и вооружить против себя не только местную обывательщину, но и представителей советов.

В самом деле, если Губпродком привлаживает все усилия к тому, чтобы как можно больше позвать голодающим, всеми мерами сократить до возможного минимума расходы на лишние продукты на местах и ведет строгий учет продуктам, то на местах на это смотрят лишь как на факт бесславия продовольственников в области снабжения. Даже и тогда, когда голод в северных губерниях стал очевидным фактом, местные советы весьма и весьма неохотно идут на уступки части благ в пользу других, даже в пользу Красной Армии, без которой, конечно, Республике и всем завоеванным революцией привлет крах. Совлажное веками собственническое стремление едва ли скоро удастся взжить и пословца «своя рубашка ближе к телу» еще долгое время будет руководящим нравственным правилом многих

лиц и организаций. Да, деятельность Губпродкома затронула «интересы» собственников весьма глубоко, а потому не мудрено, что всякая ошибка Губпродкома являлась и является темой для самых злобных нападок. Что именно так, это показали выступления некоторых представителей советов на Съезде. Вся разница вышеуказанных двух взглядов обнаружилась особенно ясно в том, что некоторые оппоненты указывали докладчику на то, что Костромская губерния в отношении заготовки мяса ни в коем случае не может быть производящей: нет у ней совсем мяса. На это тов. Коганович и дал соответствующие убедительные разъяснения. На самом деле районы, богатыми мясом, откуда последнее в прежние времена и поступало—это Урал, Симбирск и Уфа, т. е. те самые районы, которые отошли от Республики и которыми, следовательно, пользоваться России не приходится. Но ведь откуданибудь надо же брать мясо и для Красной Армии и для более бедных мясом губерний по сравнению с Костромской? В виду этого Наркомпрод и желает разверстать на поставку мяса между более сравнительно имущими скот губерниями.

Но хорошо то, что хорошо кончается. Точка зрения государственная, как и следовало ожидать, восторжествовала на Съезде и духом участия Съезда доказали, что они все таки поняли продовольственную политику и этим доказали свою политическую зрелость. В этом смысле и была принята резолюция.

Ин. Из.

Маленький фельетон.

Буржуазная колыбельная.

Спи, буржуйчик толстопузый,
Не ори, дружок.
Подростешь и в синей блузе
Встанешь за станок.

Будешь вместе с черным людом
На завод ходить,
Жать не будешь Божьим чудом,
Девежки сорять.

Твой папаша, о молодой рожей,
Безработным стал,
Телеса покрыл рогожей,
Ухнул капитал.

Уж в квартире нет кухарки,
В кухне пустота,
Без кухарки станет жарко,
Мать белой холста.

Ходит в рынок за рыбежкой,
Клявет красный строй,
Стала простенькой бабенкой
Лютюю брюзгой.

Не хушится, как бывало,
Не маюет шеп,
Очувствовалось много садо
Ц парик размок.

Выростает ты из муку,
Резвый мальчуган,
С мозолями будут руки
И пустой варман.

Спи, буржуйчик толстопузый,
Не ори, дружок.
Подростешь и в синей блузе
Встанешь за станок.

Н. С. Тихомиров.

Местная жизнь.

К проведению нового тарифа. Нарком Трудя разъясняет, что новые тарифы будут выработаны производственными профессиональными союзами для всей данной отрасли, затем рассмотрены и утверждены Всероссийским Советом профессиональных союзов, наконец, утверждены Нарком. Трудя. Только после утверждения последнего тариф входит в силу и может проводиться в жизнь в отдельных учреждениях и предприятиях. До сих пор комиссариат рассмотрел лишь один тариф Всероссийского Союза Служащих торгово-промышленных предприятий в Советских учреждениях. Как только этот тариф будет окончательно утвержден, каждое отдельное учреждение должно будет распределить своих сотрудников по категориям, составить соответственные списки и представить их на утверждение Комиссариата Трудя.

Во всеобщем съезде у по внешнему образованию. Библиотечная комиссия при организационном бюро по созыву Всероссийского Съезда по внешнему образованию обратилась ко всем губерским, уездным и волостным отделам народа, образования и к другим организациям, ведущим библиотечную работу с просьбой высылать для выставки

организмуемой к Съезду все материалы, относящиеся к росту библиотечного дела на местах.

В Костромской драматической студии А. Д. Попова в воскр. 16 марта будет поставлен спектакль для членов сельских драматических кружков. Зная на билеты принимается в театральном подотделе губ. отк. просвещения.

Билеты не разобранные от 14 марта поступают в продажу.

Открытие съезда рабочих водного транспорта. 5 марта в Костроме открылся съезд рабочих водного транспорта. Прибыло 20 делегатов, из коих 6 коммунистов, 8 сочувствующих, и 6 беспартийных. В качестве гостей при открытии присутствовали представители от Ц. Сов. Проф. Союзов, от Горискома и Губисполкома. В президиум вошли: тов. Булатов, Шаров, Калинин, Киселев, 5-е место предоставлено представителю Ц. С. Проф. Союзов тов. Тараканов.

Съезд открылся исполнением «интернационала».

МИРОВАЯ РЕВОЛЮЦИЯ.

Телеграммы принятые по Радио от Роста.

Требования рабочих Франкфурта.

БЕРЛИН, 28 февр. „Фрейхейт“ сообщает, что безработные Франкфурта потребовали от совета рабочих депутатов предоставить им работу, прервать травлю рабочих со стороны буржуазных газет, произвести конфискацию капиталов и социализацию предприятий и распределить военную прибыль между неимущими. В заключение безработные протестуют против мобилизации для охраны пограничной полосы.

Требования спартаковцев Дюссельбурга.

БЕРЛИН, 29 февр. Спартаковцы предъявили городскому голове Дюссельбурга ультимативное требование выдачи оружия и освобождения арестованных.

Пытаются подавить забастовку.

БЕРЛИН, 5 марта. Правительство Шейдемана пытается подавить всеобщую забастовку вооруженной силой. В Берлин вступили добровольческие белогвардейские отряды полковника Рейнгарда и генерала фон-Лютвица с артиллерией; на улицах усиленные патрули. Комендант Берлина угрожает крайними мерами на случай собраний и демонстраций бастующих.

Для урегулирования рабочего вопроса.

БЕРЛИН, 29 февр. Известный вождь японских рабочих Ицануки прибыл в Париж. Он заявил, что японские рабочие желают войти в связь с европейскими рабочими для урегулирования рабочего вопроса.

На красном фронте.

Из оперативной сводки от 6 марта.

Западный фронт. В Нарвском районе красные эстонские части овладели рядом деревень на правом берегу Нарвы и начали переправу южнее города Нарвы.

В Поковском участке наши части заняли несколько деревень на западном берегу Поковского озера. Западные районы Мариенбурга красные латышские части овладели новой линией в 15 верстах севернее Мариенбурга у станции Корвенгоф.

Южный фронт. В Миллеровском направлении наши части, развивая наступление, за-

няли линию станций Глубокое—Дяткино—Екатерининская на Двине в 15 верст. южнее железной дороги Лихая—Царицын.

Восточный фронт. Юго-западнее Уральска в Верхне-Уральском направлении наши передовые части заняли Аювдалову.

В Уфимском районе наши заняли несколько деревень у истоков реки Инзера.

В Пермском районе местные бои с переменными успехами.

Наши успехи.

ПСКОВ, 4 мар. В районе озер нама взят укрепленный пункт Тростянки. Захва-

чены пленные, пулеметы и орудия. В Мариенбургском направлении под напором лат-

Коммунистический интернационал.

Торжественное соединенное собрание В. Ц. И. К., Москов. Съезда, профес. союзов и фабричнозавод. комитетов г. Москвы.

МОСКВА, 6 марта. Состоялось торжественное соединенное заседание В. Ц. И. К., Московского съезда, профессиональных союзов, фабричнозаводских комитетов в ознаменование основания третьего коммунистического интернационала. Тов. Каменев, открывая собрание, сказал, что второй интернационал уступил место интернационалу коммунистическому, который, положив в основание учение правозвестника социализма Карл Маркса, будет интернационалом действия и осуществления социализма через диктатуру пролетариата. После почтения памяти т. т. Лабинета и Люксембург слово было предоставлено председателю первого съезда коммунистического интернационала тов. Ленину, который отметил, что мы создали программу, ставшую программой рабочих в его мире. „Съезд коммунистического интернационала—говорит он, ясно показывает, что победа социалистической революции обеспечена. Несмотря на все неизбежные препятствия присутствующие при торжестве первой международной коммунистической конференции увидят всемирную республику советов“.

После тов. Ленина представитель коммунистической партии Германии тов. Альберт передает русским рабочим привет спартаковцев, с нетерпением следящих за ходом рус-

ской революции и стремящихся стать в ряды борцов. Мы боремся с Шейдеманами говорит он, и доведем борьбу до конца. Я передам—заканчивает тов. Альберт, немецкому пролетариату, что вы идете по верному пути, по которому и он должен следовать.

После тов. Альберта выступают представители всех коммунистических партий западной Европы.

В конце заседания выступают т. т. Зиновьев и Троцкий. После их выступления собранием принимается резолюция, в которой оно приветствует вождей коммунистических партий всего мира. В их лице собрание шлет горячий братский привет пролетариату всего мира, борющемуся против основ капиталистического рабства. Правительству коммунистического интернационала, как руководителя и организатора боевых сил мировой пролетарской революции, собрание выражает твердую уверенность, что под руководством интернационала диктатура капитала будет свергнута и заменена диктатурой пролетариата.

Манифест к рабочим всего мира.

МОСКВА, 6 марта. Первая конференция Третьего Коммунистического Интернационала выпустила манифест к рабочим всего мира, который будет опубликован 7 марта в Московских газетах.

В борьбе с дезертирством.

Председателем губ. рев. совета Филатовым разослана по всем уездам телеграмма с приказом согласно постановления 7 Губ. Съезда Советов эзотренно отнять распоряжение о фактической проверке мужского населения уезда и там, где производилась проверка, довести о результатах таковой. Волжские комитеты Волжского немедленно должны предписать сельским комитетам еженедельно производить проверку мужского населения. Где окажется уклонившиеся от призыва или дезертировавшие из частей войск, таковых немедленно арестовывать, членов их семей лишать нормированных предметов потребления, налагать штраф, который обращать в возмещение расходов по довле дезертиров. В виду того, что некоторые лесные и другие артели принимают дезертиров на работу уездные комитеты должны произвести проверку лиц, работающих в артелях лесных и других заготовок. Если окажется хотя один дезертир на работе в данное время или он был, но не задержан администрацией, правление таковых артелей или других ответственных лиц немедленно должно арестовывать и предавать суду за подустельство и укрывательство. Если уездные волостные сельские комитеты не окажут максимум сил и энергии по борьбе с дезертирством, то председатели таковых арестовываются и предаются суду за подустельство. Сельские комитеты в 24 часовой срок по получении телеграммы должны произвести фактическую проверку мужского населения и сообщить волжскому, а последние в 48 часовой срок по получении сведений доносят уездному, волжский в тот же срок доносит губвоенному кратко телеграфом и подробно почтой о результатах проверки, о числе задержанных дезертиров, о числе арестованных за укрывательство и о числе привлеченных к ответственности должностных лиц. Означенные сведения должны сообщаться губвоенному два раза в неделю по понедельникам и пятницам. Все учреждения и лица, явно или коварно уклоняющиеся от выполнения этой телеграммы, будут беспощадно караться.

Пролетарская культура.

Культурно-просветительный кружок.

(с. Ивановское, Семенов. вол.).

28 февраля Ивановским культ.-просвет. кружком поставлены были: „Порченный“ комедия Семенова, „Уттер Пришибеев“ мивнаат. Чехова и отрывок из „Шехероза“ (урок Митрофан). Все было разыграно очень нехорошо. Особенно не нравилась пьеса „Порченный“. Дружные аплодисменты зрителей были награды артистам за добросовестное исполнение.

Хором кружка исполнено было несколько песен: революционных и простых народных. Кстати скажу несколько слов о деятельности кружка.

Кружок сорганизовался в октябре прошлого года, по инициативе местной интеллигенции. До настоящего времени кружком дано было восемь спектаклей. При кружке ведется обучение музыке и волею.

На днях открывается школа для взрослых. Вот эта работа ведется кружком в бывшем помещичьем доме, принадлежащем теперь советскому хозяйству „Ивановское“.

3-ая.

Открытие соц. клуба имени Ленина.

(с. Пушкино, Костр. у.).

28 февраля в с. Пушкино, при культурно-просветительном центре состоялось открытие социалистич. клуба. После доклада о целях и задачах клуба, сделанного заведующим центром, был заслушан ряд приветствий от местного исполкома, культурно-просв. кружков, кооперативных объединений и т. д. Была почтена вставанием память борцов, погибших за великие идеи социализма. В заключение были исполнены революцион. песни. В клуб записалось около 70 чел.

В Губ. Совете Народного Хозяйства.

◆ **Ассигновки.** Через заведующего Баксовским Государственным химическим заводом выдано в распоряжение уполномоченного Ветлужского Уездолеса 600,000 р. для выдачи ссуд кустарям Ветлужского района под уголь и смолу.

Выдана ссуда в размере 625,000 руб. Баксовско-Благовецкому Трудовому под выработываемые артелями Ветлужского бассейна, относящиеся к химической переработке дерева,—смолу, уголь, кишикар и проч.

◆ **Об организации распределения продуктов маслостройного производства.** В целях планомерной организации распределения продуктов маслостройной промышленности, как для надобностей продовольственных, технических и надобностей сельско-хозяйственного животноводства, все выработываемые в России масла, жиры и олифа разных сортов и наименований поступают на учет главному масленому комитету—„Главмасло“ при В. С. Н. Х.

Для означенной цели все маслостройные заводы и олифоварочные при них независимо от их размеров и принадлежности обязаны представлять в Главмасло сведения о поступивших к ним масляных семенах и выработанных продуктах; определяя какое количество продуктов маслостройной промышленности может быть использовано для экспорта, какое для резерва, какое для промышленного потребления и какое для надобностей продовольствия армии и населения.

Удовлетворение потребителей продуктами маслостройной промышленности производится исключительно через посредство соответствующих центральных правительственных учреждений, в ведении которых находится дело снабжения. В виду этого правительственные учреждения, заинтересованные в получении продуктов вышеуказанной промышленности, как для надобностей продовольственных, так и для надобностей технических и сел.-хоз. животноводства должны подавать в Главмасло свои мотивированные заявки.

Установление цен на продукты маслостройной промышленности производится центральным масловым комитетом В. С. Н. Х.

Для удовлетворения текущей (месячной) потребности в продуктах маслостройной промышленности, в пределах разрешенных к отпуску комиссией использованный при В. С. Н. Х., как Компрод, так и Главки и Центры Г. С. Н. Х. и другие центральные учреждения Советской Республики должны представлять в Главмасло не позднее 15-го числа месяца, предшествующего исполнению,

свои планы снабжения с указанием: название продукта, количество и мест потребления с точным указанием станция, или места назначения и адреса получателя.

Центральные учреждения Компрода, равно как и военного ведомства и их местные органы, не имеют права давать какие-либо предписания заводам относительно отправки продуктов, или брать их на учет, за исключением того количества продуктов, которое будет разрешено им к отпуску с того или иного завода главным масленым комитетом.

В случае невозможности полного удовлетворения потребности в продуктах маслостройной промышленности, заявленной на текущий месяц всеми заинтересованными учреждениями, Главмасло производит сокращение предъявленных требований в соответствии с возможностью их удовлетворения, немедленно уведомляя об этом заинтересованное центральное учреждение.

Никакие центральные и местные государственные учреждения не имеют права чи-

нить препятствий к вывозу продуктов маслостройной промышленности из мест нахождения заводов в место их назначения, в пределах разрешенных к отпуску продуктов с заводов.

В виду острого недостатка в посуде, отдельные потребители обязаны сохранять освобожденную посуду от морчи, сдавать ее через посредство соответствующих учреждений на учет главному масленому комитету.

◆ **К топливному кризису в Козернино.** В виду недостатка топлива в Козернино, Козернинский Уездолес возбудил ходатайство перед Исполнительным Комитетом, чтобы обязать Козернинскую, Цаблинскую и Чудовскую артели извозчиков и важточных граждан Козернинской волости, имеющих лошадей и фураж, доставить в г. Козернино по сажени дров на каждую лошадь из дров, принятых на учет в бывших имениях, а плату за возку дров принять по расценке, установленной Уездолесом.

Члены 2-го Рабочего Социал. клуба с прискорбием извещают о внезапной смерти товарища

ДИМИТРИЯ АНДРИАНОВИЧА СОКОЛОВА.

Внос тела в воскресенье 9 сего марта в 10 час. утра из дома № 32, по Кирпичной ул., в пер. Космы и Дамизна по Мшанской ул. Погребение на Новом кладбище. 985

После продолжительной и тяжелой болезни Волею Божию тихо скончался

ИВАН ЛЕОНТЬЕВИЧ ЛАШИН.

О чем с глубоким прискорбием извещают жена и дети родных и знакомых. Отпевание в воскресенье 9 го марта в церкви Покрова в Крупицах. Погребение на Лазаревском кладбище. 909

ТОВАРИЩИ—ГРАЖДАНЕ!

Комиссия по организации Районных Комитетов при Горискоме

Объявляет, что в субботу 8 марта с. г. будут произведены выборы:

- 1) 28 районного комитета в 7 1/2 час. веч. нов. врем. в помещении Городского Исполнительного Комитета быв. гор. думз.
- Улицы, входящие в состав 28 района: Ильинская с № 1 по 19, Богословская с № 11—25 и с № 12—20, Нижняя Добра с № 1—17 и с № 2—24, Нижне-Набережная с № 1 по 9, Вознесенский пер. с № 1 5 и с № 2—10, Всекевская с № 1—5.
- 2) 23 районного комитета в 7 1/2 час. нов. врем. в помещении училища на Никольской ул.
- Улицы, входящие в состав 23 района: Покровская с № 9 по 21 и с № 8—30, Мясницкая с № 1—33 и с № 2—38, Никольская с № 43—59 и с № 42—42.
- 3) 26 районного комитета в 7 час. веч. нов. врем. в помещении быв. Крестьянского Земельного Банка на Борисоглебской ул.
- Улицы входящие в состав 26 района: Советская с № 45—73 и с № 22—46, Ивановская с № 17—29 и с № 18—24, Борисоглебская с № 1—9 и с № 2—8, Нижняя с № 1—55, 2—10, Покровск. с № 23—31 и с № 32—36, Дворянская с № 1—9 и с № 2—4, Гимназическая с № 1—5 и с № 2—6.

Ивка обязательна для всех членов профессиональных союзов проживающих в данных районах. 989

При сем номере подписчикам прилагается официальный бюллетень № 10-й Информационно-Инструнт. Подотдела Отдела Управления Костромского Губисполкома.

Отдел народного образования Горискома просит все подведомственные ему учреждения представить в срочном порядке списки постоянных работников, работающих в учреждениях без ограничения времени, с указанием фамилии, имени и отчества лиц, должности, названия улицы, № дома и квартиры, где проживают. Означенные списки, по засвидетельствованию отделом, будут представлены им в комиссию по проведению классовой пайки при Горискоме. 977—2—1

КОНЦЕРТ

оркестра „Дома Искусств“ под управлением А. А. Громова при участии артиста музыки драмы Ф. Н. Вдовина.

В программе: Глинка, Балакирев, Калинин и др. Бесплатно ученик. билеты на концерт выдаются канцелярией учебных заведений за подписью члена президиума и печати школы.

Распределение билетов:

1 Совет. школы 2 ст.	150 бил.
2 Совет. шк. 2 ст.	150 бил.
бывш. 2 я мущ. гимн.	75 бил.
Коммерческое училище	50 бил.
Землемерное учил.	50 бил.
Техническое училище	50 бил.
Торговая школа	50 бил.
1-е выпш. нач. училище	50 бил.
2-е „ „ „	40 бил.
3-е „ „ „	20 бил.
4-е „ „ „	20 бил.
Учительская семинария	50 бил.
Училище слепых	30 бил.

975—2—1